
 

 

Nível: A1 

Formação do plural 

1. Sublinha a opção correta e risca a errada. 

a) Os agriões / agriãos 

b) Os cordãos/ cordões 

c) Os clarões/ clarãos  

d) Vários feijãos/ feijões 

e) Os corações/ coraçãos 

f) Os açafrões/ açafrães  

g) Três caixões/ caixãos 

h) Os algodãos/ algodões  

i) Dois travessões/ travessães  

j) Vários foguetões/ foguetães 

 

2. Coloca no plural as palavras entre parênteses: 
 

a) Ontem comprei dois ____________ (sabão).  

b) Eu tenho muitos ____________ (cartão).  

c) O meu tio vendeu cinco __________ (melão).  

d) A minha camisa tem oito _________ (botão).  

e) O António tem dois _________ (acordeão).  

f) Quero comer dois _______ (salmão).  

g) O meu pai comprou muitos _________ (camarão).  

h) Gosto muito de ________ (pinhão).  

i) Na loja vendem-se quatro _________ (fogão). 

 

3. Correto ou errado? 
 

a) Tenho dois irmã. _______ 

b) Ontem vi três cães grandes. _______ 

c) Lava as tuas mãos, se faz favor! ______ 

d) O Rodrigo tem quatro balão. _______ 



 

 

e) A Lídia tem três irmãos. ______ 

f) Ele tem muitas recordaçãos. _______ 

g) A nossa família tem várias tradições. _____ 

h) Os leões são muito giros. _____ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soluções: 1. A) agriões, b) cordões, c) clarões, d) feijões, e) corações, f) açafrões, g) caixões, h) algodões, i) travessões, 
j) foguetões; 2. A) sabões, b) cartões, c) melões, d) botões, e) acordeões, f) salmões, g) camarões, h) pinhões, i) fogões 
3. a) errado, b) correto, c) correto, d) errado, e) correto, f) errado, g) correto, h) correto 

 

 


